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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 22 strony. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktéw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Ogledziny instalacji hydraulicznej obejmuja
A. wymiane rozdzielacza.
sprawdzenie stanu przewodow.

B.
C. wymianeg filtra oleju w ukfadzie.
D. pomiar natezenia pradu obcigzenia pompy.

Zadanie 2.

Do czynnosci kontrolnych obejmujgcych ogledziny instalacji automatyki nie nalezy

A. sprawdzenie prawidtowego usytuowania elementéw wykonawczych.
B. kontrola dostepnosci do wytgcznikow awaryjnych.

C. sprawdzenie mocowania aparatury pomiarowe;.

D. pomiar wielkosci procesowych.

Zadanie 3.
Harmonogram czynnosci serwisowych (fragment)

Lp. | Czynnos¢ serwisowa Okres .
wykonywania

1. | Sprawdzanie temperatury pracy Codziennie

2. | Kontrola przewodu zasilajgcego Codziennie

3. | Sprawdzanie podcisnienia generowanego przez sprezarke | Co 3 miesigce

4. | Kontrola obiegu oleju w sprezarce Co 3 miesigce

5. | Sprawdzanie zaworéw Co 6 miesiecy

6. | Kontrola dziatania zaworow bezpieczenstwa Co 6 miesiecy

7 Kontrola ustawien zabezpieczenia przecigzeniowego w Co 6 miesiecy

" | sprezarce
8. | Sprawdzanie rurociggu, skraplacza, czesci chtodniczych Co rok
9. | Sprawdzanie tgcznikdw i bezpiecznikow Co rok

Na podstawie harmonogramu czynno$ci serwisowych przedstawionych w tabeli okresl, jak czesto nalezy
przeprowadzac kontrole rurociggu pneumatycznego.

A. Raz narok.

B. Raz na dzien.
C. Raz na kwartat.
D. Raz na pdt roku.
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Zadanie 4.
Lp. Czynnos¢ Czestotliwosc
1 Sprawdzenie mocowania detektora do podtoza 1 raz dziennie
2 Kontrola obwodu zasilania i potgczen elektrycznych 1 raz dziennie

3 Kontrola polgczeh sygnatowych wedtug wytycznych zapisanych w dokumencie | co 7 dni
,Sprawdzanie wplywu zaktocen zewnetrznych (elektrycznych i mechanicznych)na
elementy systemu detekcji”

4 Sprawdzanie detekcji z pomocg wzorcéw kalibracyjnych zgodnie z wewnatrz | co 14 dni
zaktadowymi normami bezpieczenstwa
5 Dostrojenie detektora co 30 dni
6 Gruntowne czyszczenie detektora co 30 dni

Ktére z wymienionych w tabeli czynnosci wchodzg w zakres kontroli uktadu automatyki linii produkcyjnej,
jezeli od ostatniej kontroli w petnym zakresie uptynat 1 tydzien?

A. 1,35
B. 1,2, 3
C. 2,4
D. 5,6
Zadanie 5.

Ktorg z wymienionych czynnosci wykonuje pracownik na przedstawionym zdjeciu?

A. Wyszukuje miejsca uszkodzenia instalacji elektrycznej.

B. Mierzy przeptyw ptynéw w gatezi obwodu hydraulicznego.

C. Wykrywa nieszczelnosci w instalacji sprezonego powietrza.

D. Dokonuje pomiaru cisnienia w gatezi obwodu pneumatycznego.
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Zadanie 6.
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Pomiar ktérego parametru wytgcznika RCD zostat przedstawiony na rysunku?

A. Czasu zadziatania.
B. Rezystancji izolacji.
C. Natezenia pradu obcigzenia.
D. Natezenia pradu zadziatania.

Zadanie 7.
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Przycisk TEST urzadzenia przedstawionego na rysunku umozliwia sprawdzenie

A. kolejnosci faz zasilajgcych.

B. znamionowego pradu obcigzenia odbiornika.

C. skutecznosci podigczenia przewodu ochronnego.

D. poprawnosci dziatania czesci roznicowej wytgcznika.
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Zadanie 8.
Wyniki pomiaréw

Pomiar .

miedzy zaciskami silnika Wynik
ut-uz2 22 Q)
V1-V2 2150
W1-W2 22,2 Q
Ut-vi 00
V1-Wi1 00
Ui-wi 00
U1-PE 52 MQ
V1-PE 49 MQ
W1-PE 30Q

W tabeli przedstawion o wyniki pomiaréw rezystancji uzwojen i rezystancji izolacji silnika tréjfazowego pompy
hydraulicznej wykonane podczas jego przeglgdu. Wyniki tych pomiarow wskazujg na

A. przerwe w uzwojeniu V1-V2.

B. przerwe w uzwojeniu U1-U2.

C. zwarcie miedzy uzwojeniami U1-U2 oraz W1-W2.

D. zwarcie miedzy uzwojeniem W1-W2, a obudows silnika.
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Zadanie 9.
Tabela usterek przetwornika p/l
Objawy Przyczyny Dziatania
Brak sygnatu 4+20 mA Nieprawidlowe podigczenie » Sprawdzi¢ potgczenie zgodnie z rozdziatem
zasilania ~Procedura podigczania” i w razie koniecznosci
skorygowac zgodnie z rozdziatem ,Schemat
pofgczen”
Brak zasilania = Sprawdzi¢ kable pod katem uszkodzen; w razie
potrzeby naprawic
Napiecie robocze zbyt niskie = Sprawdzi¢ wartos¢ napiecia roboczego; w razie
lub rezystancja obcigzenia potrzeby dostosowac
zbyt wysoka
Sygnat 4+20 mA Fluktuacje poziomu » Ustawi¢ czas catkowania za pomoca modutu
niestabilny wyswietlania i regulacji lub oprogramowania
PACTware
Brak kompensacji cisnienia s Sprawdzi¢ kompensacje cisnienia w obudowie i
atmosferycznego w razie koniecznosci wyczyscic element filtra
Sygnat pradowy Wadliwy modut elektroniczny  Wymienié¢ przyrzad lub odestaé go do naprawy
przekracza 22 mA lub jest | lub komora pomiarowa
ponizej 3,6 mA

0 =40 bar

.i. -_—
24V
Podczas wykonywania diagnhostyki elektronicznego przetwornika cisnienia stwierdzono niestabilnos¢ jego
pradowego sygnatu wyjsciowego w zakresie pomiarowym 4 + 20 mA. Wskaz, na podstawie Tabeli usterek,
mozliwg przyczyne nieprawidtowego dziatania przetwornika.

A. Brak zasilania.

B. Wadliwy modut elektroniczny.

C. Nieprawidiowe podtgczenie zasilania.

D. Brak kompensacji cisnienia atmosferycznego.
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Zadanie 10.
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W ktérej pozycji nalezy ustawic pokretto wyboru funkcji przekaznika czasowego, aby realizowat funkcje
opoznionego zatgczenia bez pracy cyklicznej?

A. W pozycji A.
B. W pozycji B.
C. W pozycji C.
D. W pozycji D.
Zadanie 11.

MOTOR

| Of

[ 3 - | isol_F 1
\ f\ﬁ) [temp.otoczenia__50°C
| s [Hz 50] obr/min

Wskaz, na podstawie przedstawionej tabliczki silnika indukcyjnego klatkowego, znamionowe wartosci
napiecia i pradu, jesli uzwojenia silnika skojarzone sg w trojkat a czestotliwosS¢ napiecia zasilania wynosi
50 Hz.

A. 230V,597A

B. 400V, 345A
C. 265V,597A
D. 460V,3,45A
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Zadanie 12.
Dane znamionowe

Napiecie zasilajace 230 V, 50 Hz
Maksymaln prad
obciqsz!enia ! i 55 A
Napiecie wyjsciowe 12V
Prad w stanie jatowym 105 mA
Straty mocy w rdzeniu 43 W
Temperatura otoczenia 35°C
Wymiary 180/70/98 mm
Masa 8,2 kg

Ktdrego z wymienionych urzadzen dotyczg dane znamionowe przedstawione w tabeli?

A. Transformatora.

B. Prasy hydraulicznej.

C. Silnika elektrycznego.
D. Regulatora temperatury.

Zadanie 13.

Z ktérego uktadu sieciowego nalezy zasili¢ urzadzenie, jezeli na schemacie sie¢ zasilajgcg oznaczono
400 V ~3/PEN?

A. TN-C

B. TN-S

cC. 1T

D. IT
Zadanie 14.

W uktadzie transportowym linii produkcyjnej zastosowano silniki, ktére na tabliczkach znamionowych majg
oznaczony rodzaj pracy jako S1. Oznacza to, ze silniki sg przystosowane do pracy

A. ciagtej.
B. cyklicznej.
C. dorywczej.

D. przerywanej.
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Zadanie 15.

wyjscie 2 * 4 wyjscie

3
POLACZENIA
1 10-30Voc  brgzowy
2  wy NC biaty
3 0Vbe niebieski
4 wy NO czarny

Sterownik PLC posiada wejscia cyfrowe aktywowane stanem wysokim. Ktére kolory przewodéw czujnika
zblizeniowego indukcyjnego nalezy przygotowac, aby wykrycie przez ten czujnik elementu metalowego
skutkowato podaniem stanu wysokiego na wejscie cyfrowe sterownika PLC?

A. Czarny, brgzowy i niebieski
B. Brazowy, niebieski i biaty.
C. Niebieski, biaty i czarny.

D. Biatly, brgzowy, czarny.

Zadanie 16.
Stopien ochrony IP65, IP67 ch? ril;nbe;crru
Srednica watka @6, @10 mm ch?ril;nb%trru
L‘;‘]?s'ci alzasilanie L:II-II_'__ Eﬁ:ﬁ%ﬁw? YS%C\}DC’ dpsrz;nb%[rru
NPN — Open colle.ctor!.&':...SO VDC
Typ potaczenia gr%rﬁgg{oh\:;)z i (ostono b gc? r\i;nbzc:u

Kabel 1 m (osiowo lub promieniowo)
1,2,4,5,10, 12, 14, 20, 25, 28, 30,

32, 36, 50, 60, 64, 80, 100, 120, 125,
150, 180, 200, 240, 250, 300, 360, Parametr

400, 500, 600, 720, 800, 900, 1000, do wyboru
1200, 1500, 1800, 2000, 2500, 3000,
4000, 5000 imp/obr.

Liczba impulsow

Temperatura 5

Sracy —40...+ 85°C -
Czestotliwosé

impulsow Max. 300 kHz -

Kanaty wyjsciowe | A, B, Z/A/B/Z —

Parametry przedstawione w tabeli dotyczg

A. silnika liniowego.

B. enkodera cyfrowego.
C. czujnika temperatury.

D. =zasilacza impulsowego.

Strona 9 z 22



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 17.

Dane znamionowe pradnicy tachometrycznej PZTK 51-18
ku= 12,5 V/1000 obr/min
Robe min = 5 kQ
Nmax = 8000 obr/min

Na podstawie danych znamionowych pradnicy tachometrycznej okresl, jakg wartos¢ napiecia bedzie
wskazywal woltomierz na wyjs$ciu pradnicy, jezeli jej wirnik obraca sie z predkoscig 2400 obr/min.

A. 5V

B. 125V

C. 185V

D. 30V

Zadanie 18.
Czujnik pojemnosciowy

Obudowa cylindryczna gwintowana
Rozmiar obudowy M12
Zasieg 13 mm
Rodzaj czota zabudowane (zakryte)
Materiat obudowy tworzywo sztuczne
Rodzaj wyjscia PNP
Funkcja wyjscia NO
Zasilanie (wejscie) 10-30 V DC
Obcigzalnosé styku 200 mA
Podtgczenie elektryczne przewdd

Z danych znamionowych czujnika pojemnosciowego wynika, ze jego wyjscie nie moze by¢ bezposrednio
podtgczone do
A. woltomierza.
sygnalizatora LED.

B.
C. wejscia sterownika PLC.
D. silnika pradu przemiennego.
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Zadanie 19.
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Rysunek 3. Rysunek 4.
Ktory rysunek przedstawia przyrzad do pomiaru cisnienia w uktadzie pneumatycznym?
A. Rysunek 1.
B. Rysunek 2.
C. Rysunek 3.
D. Rysunek 4.
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Zadanie 20.

Miernik przedstawiony na rysunku stuzy do pomiaru parametrow w instalacji

A. komunikacyjnej.
B. wentylacyjnej.
C. hydraulicznej.
D. elektrycznej.
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Zadanie 21.

Rysunek 3.

Pobrano z arkusze24.pl

GREEMG) e

Rysunek 4.

Wskaz rysunek przedstawiajgcy miernik, ktérym mozna wykona¢ pomiar standardowego sygnatu

napieciowego z przedziatu 0 + 10 V.

A.

B.
C.
D.

Rysunek 1.
Rysunek 2.
Rysunek 3.
Rysunek 4.
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Zadanie 22.

Ktory przyrzad powinien byé uzyty w celu doktadnego pomiaru rezystancji z przedziatu od 10° do 10'° Q?

A. Galwanometr.

B. Mostek Wiena.

C. Gigaomomierz.

D. Mostek Thomsona.

Zadanie 23.

Do pomiaru predkosci obrotowej metalowej tarczy przedstawionej na rysunku zastosowano czujnik
A. indukcyjny.
B. rezystancyjny.

C. stroboskopowy.
D. ultradzwickowy.
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Zadanie 24.

W dokumentacji technicznej przetwornika réznicy cisnien, zobrazowano jeden z jego wariantow pracy
w instalacji automatyki. Rysunek przetwornika przedstawia uktad do bezposredniego pomiaru

A. temperatury przeptywajgcej cieczy.

B. strumienia objetosciowego cieczy.

C. lepkosci przeptywajacej cieczy.

D. gestosci przeptywajgcej cieczy.

Zadanie 25.

R1

mostek
tensometryczny

A

_Uzas‘

Zasilanie mostka
(czujnika)

Ktorego przyrzagdu pomiarowego nalezy uzy¢ do pomiaru sygnatu wyjsciowego mostka tensometrycznego
przedstawionego na rysunku?

A. Omomierza.

B. Watomierza.

C. Woltomierza.

D. Amperomierza.
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Zadanie 26.

Do sterowania predkoscig obrotowg silnika prgdu statlego zastosowano metode modulacji szerokosci
impulsu. Pomiar wszystkich parametréw tego impulsu nalezy wykonac¢

A. oscyloskopem elektronicznym.
B. reflektometrem cyfrowym.

C. multimetrem cyfrowym.

D. mostkiem RLC.

Zadanie 27.
> < ) ‘
Rysunek 1. Rysunek 2.
4 W 4 e
Rysunek 3. Rysunek 4.
Ktory rysunek przedstawia ukltad pomiarowy sygnatu wyjsciowego termopary?
A. Rysunek 1.
B. Rysunek 2.
C. Rysunek 3.
D. Rysunek 4.
Zadanie 28.
L Typ urzadzenia Test lan b tw t:
P- réznicowopradowego mA mA ms ms
1. P 304 80-500-S T 500 315 252 500
2. P 304 25-100-AC N 100 68 45 200
3. P 304 25-30-AC T 30 33 26 200
4. | P312 B-20-30-AC T 30 11 47 200
5. P 312 B-20-30-AC T 30 22 25 200
6. | P 312 B-20-30-AC T 30 22 215 200
lsn— prad réznicowy urzadzenia réznicowopradowego, mA
lw — zmierzony prad réznicowy zadziatania, mA
tw— Zzmierzony czas zadziatania, ms
t=— najwiekszy dopuszczalny czas zadziatania, ms

Na podstawie przedstawionych w tabeli wynikow pomiaréw parametréw wytgcznikow réznicowoprgdowych
wskaz, ktore z wytgcznikow moga byc dalej eksploatowane w instalacji automatyki.

A. 1,203
B. 2,3i6
C. 1,4i5
D. 3,5i6

Strona 16 z 22



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 29.
L+ . L+
3 Ls 23
S0 F- K1 K1
4 14 24
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Uktad sterowania po nacisnieciu przycisku SO powinien cyklicznie wtgczac/wytgczac cewke elektrozaworu
Y1 w odstegpach 30 sekundowych. Jedng z mozliwych przyczyn niewytgczenia cewki Y1 po 30 sekundach
od nacis$niecia przycisku SO jest uszkodzenie

A. zestyku -K1:13-14
B. zestyku -K3:21-22
C. przycisku -S1

D. cewki-K1
Zadanie 30.
1a1 B B2 L+ | L+
3 LS L2
S0 E-N K1\ K1
____________ 4 14 24
V2

Y1

A%

IS

F .

|

81 Fr -

K1

Bl |z

B1 ﬂ}—\

-Y1

14

Al

A2

Ay

52\

13

Al

K2 ¥

A2

| 2 [/
27

-

W uktadzie elektropneumatycznym przedstawionym na rysunku po wcisnieciu przycisku S0 ttoczysko
sitownika 1A1 wysuwa sig, natomiast nie wsuwa sie, mimo iz przekaznik czasowy K2 odliczyt czas 10 sekund.
Powodem wadliwej pracy uktadu moze by¢ usterka polegajgca na

A. nieciggtosci potgczenia -Y1:A2/L-
B. nieciggtosci potaczenia -Y2:A2/L-
C. niesprawnosci czujnika B1
D. niesprawnosci czujnika B2
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Zadanie 31.

1V1
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W uktadzie, ktérego schemat przedstawia rysunek zauwazono, ze po wcisnieciu przycisku S1 wysuwa sie

ttoczysko sitownika A1, a wcisnigcie przycisku S2 powoduje z kolei wysuwanie ttoczyska A1. Prawdopodobng
przyczyng ztego dziatania uktadu jest

A. odwrotne podigczenie zaworow sterowanych recznie z zaworem 1V1
B. zbyt wysokie cisnienie ustawione na zespole OZ1

C. zbyt niskie cisnienie ustawione na zespole OZ1

D. uszkodzone tloczysko sitownika A1

Zadanie 32.
L1
[ & & L
51 F- K1 K1 K2,
4
52 B-7
ki ] K2 5 ] & H1
N
[ &

Uktad sterowania elektrycznego, ktérego schemat przedstawiono na rysunku, nie dziata poprawnie.
Nieprawidlowos¢ polega na tym, Ze po podtagczeniu do zasilania cewki przekaznika K2 i po odliczeniu czasu
przez ten przekaznik, kontrolka H1 nie zatagcza sie. Ktéry element uktadu jest uszkodzony?

A. Przycisk S1
B. Przycisk S2
C. Styk NO K1
D. Styk NO K2
Strona 18 z 22



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 33.
Pomiar Stan
x1 A punktu logiczny

X1 WySOKi

X2 WYSOKi

X2 D_G X3 WYSOKi
. X4 niski
K3 A niski
B niski

X4 C wysoKi
D niski

Q WYSOKi

W uktadzie, ktérego schemat pokazano na rysunku, zmierzono poziom napie¢ na wejsciach i wyjsciach
bramek logicznych. Wyniki pomiaréw zapisano w tabeli. Ktéra bramka logiczna jest uszkodzona?

A. AND
B. XOR
C. NOT
D. NOR
Zadanie 34.

W instalacji pneumatycznej przy znamionowych warunkach zasilania, nastgpit spadek predkosci obrotowe;j
przy obcigzeniu znamionowym silnika pneumatycznego co swiadczy o obnizeniu sprawnosci silnika.
Co nalezy zrobi¢ w pierwszej kolejnosci, aby usungc usterke?

A. Wymieni¢ kompresor.

B. Odpowietrzy¢ uktad zasilajacy.

C. Uzupetni¢ brakujacy olej w smarownicy.

D. Zmniejszy¢ nastawe zaworu bezpieczenstwa.

Zadanie 35.

-

£
‘ ]
Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ w celu zacisniecia koncowek tulejkowych przedstawionych na rysunku?

A. Praskirecznej.

B. Klucza ptaskiego.

C. Szczypiec bocznych.
D. Szczypiec okraglych.
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Zadanie 36.

Wymiang uszkodzonego aparatu do kontroli obecnosci faz w ukladzie zasilajgcym, przedstawionym
na rysunku, nalezy przeprowadzic przy uzyciu

A. Kkluczy oczkowych.

B. szczypiec bocznych.
C. wkretakow ptaskich.
D. kluczy imbusowych.

Zadanie 37.
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Ktorego klucza nalezy uzyc¢ w celu wymiany czujnikow indukcyjnych przedstawionych na rysunku?

A. Imbusowego.
B. Nasadowego.
C. Hakowego.

D. Plaskiego.
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Zadanie 38.

Rysunek 1. Rysunek 2.

Rysunek 3. Rysunek 4.

Ktory rysunek przedstawia narzedzie stuzgce do profesjonalnego ucinania przewodoéw pneumatycznych
tworzywowych?

A. Rysunek 1.
B. Rysunek 2.
C. Rysunek 3.
D. Rysunek 4.
Zadanie 39.

Aby podczas wlaczenia silnikow indukcyjnych tréjfazowych nie dochodzito do przypadkowego wytgczania
zasilana, wylgczniki nadmiarowo-prgdowe zabezpieczajgce silniki powinny mie¢ charakterystyke typu

A.

> W ON

B.
C.
D.

Strona 21z 22



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 40.
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Rysunek 1. Rysunek 2.
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Rysunek 3. Rysunek 4.

Ktory rysunek przedstawia wytacznik silnikowy zapewniajgcy prawidlowe zabezpieczenie silnika
posiadajgcego znamionowe dane prgdowo-napigciowe podane w ramce.

A. Rysunek 1.
B. Rysunek 2. l Un=400V, In=85A |
C. Rysunek 3.
D. Rysunek 4.
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